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ΘΕΑΣΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΑΗ 
«Μπαμπάδες με ρούμι»  

Πζμπτθ 30/3/2023  
 

υναδζλφιςςεσ, υνάδελφοι, 
 
Ο φλλογοσ μασ φζτοσ ξεκινάει τισ πολιτιςτικζσ εκδθλϊςεισ με τθν κεατρικι κωμωδία «Μπαμπάδες με 
Ρούμι» ςτο Θζατρο ΑΛΙΚΗ ςτισ 30/03/2023 και ώρα 21:00. 
 
Λίγα λόγια για το ζργο: 
26 χρόνια μετά τθν πρϊτθ παρουςίαςι τθσ ςτο κοινό - θ κρυλικι νεοελλθνικι κωμωδία των Θανάςθ Παπακαναςίου + Μιχάλθ 
Ρζππα Μπαμπάδεσ με Ροφμι ζρχεται ςτο κζατρο Αλίκθ! 
Πρόκειται για μία αιχμθρι ςάτιρα που διακωμωδεί τθν ελλθνικι κοινωνία. Μία κοινωνία που ακόμθ και ςιμερα ςυνεχίηει να 
είναι δυςτυχϊσ μεγαλφτερθ από τον εαυτό τθσ, «πιο μικρι» ςτθ ςυμπεριφορά τθσ, άπλθςτθ, ρατςιςτικι, προςβλθτικι ςε όλεσ 
τισ εκδθλϊςεισ τθσ.   
Φυςικά ζχουν μεςολαβιςει πολλά από το 1996. Μία νζα χιλιετία ξθμζρωςε και μία νζα πραγματικότθτα εγκαταςτάκθκε 
ανάμεςά μασ. Ανατροπζσ, ματαιϊςεισ ςχεδίων, αμζτρθτα νζα μζςα κοινωνικισ δικτφωςθσ, επαναπροςδιοριςμοί ηωισ και 
πολλι αταξία. Η αλλαγι ταξικισ ταυτότθτασ που πολφσ κόςμοσ επιδίωξε άρχιςε να επιφζρει ηθμίεσ αντί για κζρδθ. πίτια 
«ζκλειςαν», αλυςίδεσ μαγαηιϊν ζπνιξαν τουσ ιδιοκτιτεσ τουσ.  Οι ανφπαρκτεσ αρχζσ παρζμειναν όμωσ το ίδιο ςτακερζσ και 
ίςωσ και πιο εγκλθματικζσ. Δεν ακοφγεται ςυχνά ο όροσ «κρίςθ ςυνείδθςθσ». Ζμεινε ςκζτθ θ «κρίςθ».   
 Κι ζτςι θ ιςτορία των 5 ανάπθρων, ανόθτων, κακόμοιρων και απελπιςμζνων κακαρμάτων τθσ ιςτορίασ κατάφερε να 
ειςχωριςει ςε μία μπανάλ κακθμερινότθτα. Η Ρόθ, θ Βζςκα, ο Παναγιϊτθσ, θ Σηζνθ, ο Χριςτοσ και θ κυρία Βάςω είναι 
πρόςωπα που ανικουν ςτθ ςφαίρα του ρεαλιςμοφ, αφοφ πιδθξαν ζξω από τισ ςελίδεσ του ζργου. Κινοφμενα εγκλιματα που 
ςυναντάμε και χαιρετάμε κακθμερινά, χωρίσ δεφτερθ ςκζψθ. 
Και τι κάνουν αυτά τα ανόθτα κακάρματα ςτο κζατρο Αλίκθ; 
ερβίρουν «Μπαμπάδεσ με ροφμι» και δθλθτιριο και όποιον πάρει ο χάροσ. Σα  τζςςερα εκατομμφρια που είχε κερδίςει ςτο 
τηόκερ ο μπαμπάσ που πλζον ζχει φφγει από τον μάταιο τοφτο κόςμο, αναηθτοφν τον κλθρονόμο τουσ. Δφο γιοί, δφο νφφεσ, μία 
γειτόνιςςα φωτεινόσ παντογνϊςτθσ και μία εφιαλτικι νοςοκόμα μιλάνε, μαλϊνουν, δολοπλοκοφν και κοιμοφνται ιςυχοι 
υφαίνοντασ ζνα γλυκό ςχζδιο αλλθλοεξόντωςθσ. 

«Μπαμπάδεσ με ροφμι». Ποιοσ κα ξεμείνει ηωντανόσ να πάρει τθν περιουςία; Μζνει να αποδειχκεί. 
 
Οι υνάδελφοι που επικυμοφν να παραβρεκοφν ςτθν Παράςταςθ, πρζπει να ςυμπλθρϊςουν και να 
αποςτείλουν θλεκτρονικά τθν ςυνθμμζνθ αίτθςθ ςτθν Τπεφκυνθ τθσ Γραμματείασ Ιςότθτασ του υλλόγου 
μασ κα . Σςαπροφνθ (stsaprouni@eurobank.gr) ζωσ 24/03/2023. 
 
Η υμμετοχι είναι δωρεάν ΜΟΝΟ για τα μζλθ του υλλόγου μασ. 
Το κόστος συμμετοχής του συνοδοφ είναι ςτθν προνομιακι τιμι των 12€ (αντί €20) και κα καταβάλλεται 
ςτθν είςοδο του κεάτρου, ςτθν ταμία του υλλόγου μασ κα ίςςυ Σςαπροφνθ από τθν οποία κα 
παραλαμβάνετε και τα ειςιτιρια. 
Λόγω περιοριςμζνθσ διακεςιμότθτασ κα τθρθκεί ςειρά προτεραιότθτασ. 
 

Για τθν Γραμματεία πολιτιςμοφ 
.ΣΑΠΡΟΤΝΗ            
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